
Guía práctica. 

“Función Potencia” 

 

I. De las siguientes funciones, ¿Cuál o cuáles son funciones potencia? Justifica tu respuesta en cada caso. (1 pto 

c/u.____/6) 

a) 𝒇(𝒙) = −𝟑 
 
 

b) 𝒈(𝒙) = −𝟔𝒙𝟑 c) 𝒉(𝒙) = 𝒙−𝟓 
 
 
 

d) 𝒊(𝒙) = 𝟒𝒙 − 𝟏 e) 𝒋(𝒙) = √𝒙 − 𝟑𝒙𝟕 
 
 

f) 𝒌(𝒙) = −𝟐 ∙ 𝟒𝒙 
 
 
 

 

II. Indica el valor de 𝒂 y 𝒏 de las siguientes funciones potencias, y determina, a partir de 𝒏, el caso de función 

potencia ( par positivo, impar positivo, par negativo, impar negativo) (1 pto c/u.____/6) 

a) 𝒇(𝒙) = 𝟑𝒙𝟖 
 
 𝒂 = 

 𝒏 = 
 Caso__________________ 
 

b) 𝒈(𝒙) = −𝒙𝟒 
 
 𝒂 = 

 𝒏 = 
 Caso __________________ 
 

c) 𝒉(𝒙) = −𝟏𝟏𝒙𝟗 
 
 𝒂 = 

 𝒏 = 
 Caso __________________ 
 

d) 𝒊(𝒙) = −𝟐𝒙−𝟔 
 
 𝒂 = 

 𝒏 = 
 Caso __________________ 
 

e) 𝒋(𝒙) = 𝟕𝒙−𝟑 
 
 𝒂 = 

 𝒏 = 
 Caso __________________ 
 

f) 𝒌(𝒙) = 𝟒𝒙−𝟕 
 
 𝒂 = 
 𝒏 = 
 Caso __________________ 
 

 

III. Sin construir ninguna gráfica, determina el dominio y el recorrido de las siguientes funciones potencia. (1 pto 

c/u.____/6) 

a) 𝒇(𝒙) = −𝟑𝒙𝟑 
 
 𝑫𝒐𝒎 𝒇: 
 𝑹𝒆𝒄 𝒇: 
 
 

b) 𝒈(𝒙) = 𝟐𝒙−𝟔 
 
 𝑫𝒐𝒎 𝒈: 
 𝑹𝒆𝒄 𝒈: 
 

c) 𝒉(𝒙) = −𝒙−𝟑 
 

 𝑫𝒐𝒎 𝒉: 
 𝑹𝒆𝒄 𝒉: 
 

d) 𝒊(𝒙) = 𝟓𝒙−𝟕 
 
 𝑫𝒐𝒎 𝒊: 
 𝑹𝒆𝒄 𝒊: 
 

e) 𝒋(𝒙) = −𝟒𝒙𝟒 
 
 𝑫𝒐𝒎 𝒋: 
 𝑹𝒆𝒄 𝒋: 
 

f) 𝒌(𝒙) = 𝟕𝒙𝟐 
 
 𝑫𝒐𝒎 𝒌: 
 𝑹𝒆𝒄 𝒌: 
 

 

 

 

 

IV. Observando las siguientes gráficas de funciones potencias, indica el valor de 𝒏(si es par o impar y negativo o 

positivo) y el valor de 𝒂 (positivo o negativo), el crecimiento de la función y si tiene asíntotas, indíquelas. (4 pto 

c/u.____/12) 



 
 𝒂 → 
 𝒏 → 

 𝑪𝒓𝒆𝒄𝒊𝒎𝒊𝒆𝒏𝒕𝒐 → 
 𝑨𝒔í𝒏𝒕𝒐𝒕𝒂𝒔 → 
 

 
 𝒂 → 
 𝒏 → 

 𝑪𝒓𝒆𝒄𝒊𝒎𝒊𝒆𝒏𝒕𝒐 → 
 𝑨𝒔í𝒏𝒕𝒐𝒕𝒂𝒔 → 
 

 
 𝒂 → 
 𝒏 → 

 𝑪𝒓𝒆𝒄𝒊𝒎𝒊𝒆𝒏𝒕𝒐 → 
 𝑨𝒔í𝒏𝒕𝒐𝒕𝒂𝒔 → 
 

 


